



# మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 21 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

మంగళవారం

30.04.2024



## కాలమహిమ..

ట్రోల్ అవుతున్న కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఫాటోలు

కాలమహిమ అంటే ఇదే.. అన్నీ బాగున్నప్పుడు ఏమీ కనిపించని మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్.. అధికారం పోయిన తరువాత జనాలతో కలిసిపోతున్నారు. దేవుళ్ల గుళ్ల ముందు మొక్కుతూ.. కాకా హోటల్లో చాయ్, బిస్కెట్, బజ్జీలు తింటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇటీవల అలంపూర్ వెళ్లిన కేటీఆర్.. అక్కడికి జోగులాంబ అమ్మవారిని దర్శించుకుని.. ఇలా దేవాలయం గర్భగుడి ముందు మెట్ల మీద కూర్చుని మొక్కులు చెల్లించారు. తాజాగా సోమవారం ఖమ్మం రోడ్ షోకు వెళ్తున్న మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఓ చిన్న హోటల్ దగ్గర ఆగి.. కాఫీ తాగి, మిరపకాయ బజ్జీల రుచి చూశారు. ఈ ఫాటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. కాలమహిమ ఇదే అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

- మన చౌరాస్తా ప్రతినిధి, జనగామ



(ఫైల్)



## గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు అంతా రెడీ

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రిజ్యూన్ బాషా
- జనగామ జిల్లాలో 23,320 ఓటర్లు
- మే 2 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు.. 27న పోలింగ్

## మల్లన్న సన్నిధిలో 'చామల'



## పేదెంటి విద్యార్థులు.. చదువుల రారాజులు

- ఇంటర్ ఫలితాల్లో మెరిసిన మైనార్టీ విద్యార్థులు
- టాపర్లు లందరూ పేదెంటి బిడ్డలే..

2 లో





# General News



## పేదంటి విద్యార్థులు.. చదువుల రారాజులు

- ఇంటర్ ఫలితాల్లో మెరిసిన మైనార్టీ విద్యార్థులు
- టాపర్లు లందరూ పేదంటి బిడ్డలే..

జనగామ, మన చౌరాస్తా ప్రతినధి :

పట్టుదల ఉండాలే గాని చదువుకు పేదరికం అడ్డుకాదు.. సాధించలేనిది ఉండదు.. అంటూ నిరూపించారు జనగామ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు. ఇటీవల వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో కార్నో రేట్ కాలేజీలను తలదన్నే విధంగా అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించి పలువురి మన్ననలను పొందుతున్నారు.

### ఒక్కొక్కరిది.. ఒక్కొక్క గాధ..!

మైనార్టీ కళాశాలలో మార్కుల మెరుపులను మెరిపించిన వరంగల్ చింతల్ ప్రాంతానికి చెందిన మహమ్మద్ అమీర్ పాషా (954/1000) కు 2010లో సంభవించిన బస్సు ప్రమాదంలో ఎడమ కాలు ఘాతంగా కోల్పోయాడు. తల్లి సహకారంతో మొక్కవోని ఆశ్రయంతో కాలేజీ టాపర్ గా నిలిచాడు. జనగామ జిల్లా కొడకండ్ల ప్రాంతానికి చెందిన శివ వెంకట వరప్రసాద్ (946/1000) వార్షిక పరీక్షలు రాస్తున్న సమయంలోనే తండ్రి ఆకస్మికంగా మరణించినా.. పుట్టడు దుఃఖాన్ని దిగమింగుకొని పరీక్షలకు హాజరై కాలేజీ సెకండ్ టాపర్ గా నిలిచాడు. శివతల్లి ప్రస్తుతం మినీ హోటల్ నడుపుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ పిల్లలు చదివిస్తుంది. ఇక ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఆయా ప్రాంతాల్లోని విద్యార్థులు ఎంపీసీ విభాగాల్లో మహమ్మద్ అక్రమ్ (911/1000), బి.అనిల్



అమీర్ పాషా



అండ్లీ అక్రమ్



బి.అనిల్



శివ వెంకట వరప్రసాద్

(906/1000), జే.అనివాస్ (434/470), జి.అక్షయ్ (406/440), ఎం.సుజిత (397/470) ఎం.సిద్ధార్థ (397/440) మార్కులను సాధించి అత్యుత్తమ ఫలితాలను రాబట్టారు. అయితే మీరు తల్లిదండ్రులంతా రోజు వారీ కూలీ చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తూ తమ పిల్లలను చదివిస్తున్నారు.

### మైనార్టీల సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జనగామ జిల్లాలోని మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాల అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించింది. 10 పాస్ అయిన మైనార్టీ విద్యార్థి అందరికీ నాణ్యమైన ఉచిత విద్యతో పాటు భోజన వసతి, టెక్స్, నోట్ బుక్స్ తదితర వస్తువులను పూర్తిగా ఉచితంగా అందజేయబడతాయి.



- బి.రవీందర్, జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి, జనగామ

### అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

టేబుస్ సెక్రటరీ ఆదేశాల మేరకు ఇంటి వాతావరణాన్ని కల్పిస్తూ, నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తాం. విద్యార్థులను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటాం. విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.



- పోతా అనిల్ బాబు, మైనార్టీ గురుకుల కళాశాల ప్రెసిడెంట్



## పోస్టల్ బ్యాలెట్ పై అవగాహన ఉండాలి

కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా

3 నుంచి పోస్టల్ బ్యాలెట్ స్వీకరణ

జనగామ, మన చౌరాస్తా : వచ్చే నెల 3వ తేదీ నుంచి మొదలుకానున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాల స్వీకరణపై అవగాహన పెంచుకొవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో 3 నుంచి 6వ తేదీ వరకు నియోజక వర్గాల వారీగా స్వీకరించనున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాలపై మాస్టర్ ట్రైనర్లతో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా తహసీల్దార్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి నియోజకవర్గంలోని ఆర్వో కార్యాలయ పరిధిలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాల స్వీకరణకు ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాల స్వీకరణ ప్రక్రియను పక్కంపొందిగా చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థలు అదనపు కలెక్టర్ పింకే కుమార్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి, జడ్పీసీఈవో అనిల్ కుమార్, తహసీల్దార్లు, శిక్షకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనగామకు జనరల్ అబ్జర్వర్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని జనగామ సెగ్మెంట్ లో జరుగుతున్న ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియను పరిశీలించేందుకు సోమవారం జిల్లాకి విచ్చేసిన జనరల్ అబ్జర్వర్ రాబర్ట్ సింగ్ క్షేత్రమాయుమ్మని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ మర్యాదపూర్వకముగా కలిసి మొక్కును అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల నిర్వహణ తీరును కలెక్టర్ జనరల్ అబ్జర్వర్ కు వివరించారు.





# గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు అంతా రెడీ

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రిజిస్ట్రార్ బాషా
- జనగామ జిల్లాలో 23,320 ఓటర్లు
- మే 2 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు.. 27వ పోలింగ్

జనగామ, మన చౌరాస్తా: వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలకు నిర్వహించే గ్రాడ్యుయేట్స్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం ఎన్నికల నిర్వహణ తీరుపై పార్టీ ప్రతినిధులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలకు గ్రాడ్యుయేట్స్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల ఏర్పాట్లను చేపట్టి నట్లు తెలిపారు. మే 27న ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం

4 గంటల వరకు నిర్వహించే పోలింగ్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టినట్లు తెలియజేశారు. జిల్లాలో 23,320 ఓటర్లు ఉండగా పురుషులు 14,862, మహిళలు 8,457 కాగా ఇతరులు 01 ఉన్నట్లు వివరించారు. జిల్లాలోని జనగామ లో 17 పోలింగ్ కేంద్రాలు, స్టేషన్ ఘనపూర్ 10 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. మే 2వ తేదీ నుంచి 9వ తేదీ వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుందని, 10వ పరిశీలన జరుగుతుందని, 13వ విత్ డ్రా ఉంటుందన్నారు. మే 27వ తేదీ పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తామని జూన్ 5వ తేదీన లెక్కింపు ప్రక్రియ ఉంటుందన్నారు. పార్టీ ప్రతినిధులు గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు సహకరించాలని కోరారు. సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్, కలెక్టరేట్ ఎవ్ రవీందర్, ఎన్నికల సెక్షన్ పర్సనల్ కుమార్, గుగ్గిళ్ల శ్రీధర్, బి. వెంకటమల్లయ్య, విజయభాస్కర్, ఎన్నికల సెక్షన్ సిబ్బంది శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'చామల' గెలుపు కోసం కృషి చేయాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా: భువనగిరి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కార్యక్రమాల కృషి చేయాలని సీనియర్ లీడర్లు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం జనగామ డి.సి.సి. అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు జనగామ మండలం పెంబర్లి గ్రామంలో ఇన్ చార్జి చౌటప్పల్ ఎంపీపీ తాండూరి వెంకట్ రెడ్డి, జనగామ నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జి చెంచారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దళిత రత్న అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సి.హెచ్ రాజమౌళి, జనగామ పీపీసీఎస్ చైర్మన్ నిమ్మతి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కాగితాపురం మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ధర్మ గోవర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అంబాల ఆంజనేయులు తదితరులు కార్యక్రమాలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చామల గెలుపు కోసం చేపట్టాల్సిన కార్యాచరణ, వ్యూహాలపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బండ్రు సిద్ధులు, జిల్లా సీనియర్ నాయకుడు గోదల వంశీధర్ రెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షుడు సంకటి యాదగిరి, గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు ఆత్మకూరు భాను, సీనియర్ నాయకులు బండ్ల సత్యయ్య, అంబాల సంపత్, ఎంబరి హనుమంతరావు, బుర్లి మహేందర్, ఆత్మకూరు స్వామి, బసవరాజు మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కొమురవెల్లి మల్లన్నను సన్నిధిలో 'చామల'

కొమురవెల్లి, మన చౌరాస్తా: భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సోమవారం కొమురవెల్లి శ్రీమల్లికార్జున స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొమురవెల్లి దేవాలయం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. స్వామి వారిని దర్శనం చేసుకోవడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామి వారిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కొమ్మూరి రాకేష్ రెడ్డి, ఆలయ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మహాదేవుని శ్రీనివాస్, యూత్ అధ్యక్షుడు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు సానాది భాస్కర్, సార్ల లింగం ఉన్నారు.



## చిన్నతనం నుంచే భగవద్గీతను చదవాలి

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: ప్రతి మనిషి చిన్నతనం నుంచే భగవద్గీతను చదివి జీవితంలో ఆచరణకు సిద్ధపడాలని, ఇందు జ్ఞాన వేదిక జనగామ కమిటీ, ప్రభోద సేవా సమితి సభ్యుడు కొన్నె ఉపేందర్ సూచించారు. బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో వాణి విద్యాలయం, రామకృష్ణ విద్యాలయంలోని విద్యార్థులకు త్రైత సిద్ధాంత ఆదికర్త ఆచార్య ప్రభోదానంద యోగీశ్వరులు రచించిన త్రైత సిద్ధాంత భవద్గీత, త్రైత శకం-46 తెలుగు క్యాలెండర్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొన్నె ఉపేందర్ మాట్లాడుతూ ఇతరుల పట్ల ద్వేషం, అసూయ, కలిగి నిరంతరం మోసాలు పాలిస్తుంటే ఉన్నటువంటి నేటి కాలంలో భగవద్గీత చాలా అవసరమని, దానివల్ల విద్యార్థులు స్థితప్రజ్ఞత నేర్చుకుంటారని, భాషోద్ద్యేగాలను అదుపు చేసుకుంటూ సమాజంలో ధర్మంతో జీవించగలుగుతారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వాణి హై స్కూల్ యాజమాన్యం సుమలత, రామకృష్ణ హైస్కూల్ యాజమాన్యం ఊర్విశ, ఎస్సె సతీష్, కాన్సిస్టేబుల్ రాజు, ఎం.డి.పాషా, తహశీల్దార్ విశాలాక్షి, ఎంపీడివో రఘురామకృష్ణ, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనాథ్, ఎ.రాజు, ఐ.పీ.ఎస్ జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడు జిల్లా సందీప్, గుర్రపు బాలరాజు, పట్నీర్, నరేందర్, జర్నలిస్ట్ చింతల మధు, కృష్ణ, జనగామ కమిటీ సభ్యులు దేవరకొండ మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.





## రెచ్చిపోయిన

# ఫిలిప్ సాల్



### కోల్ కతా ఘన విజయం

- ఢిల్లీకి షాక్ ఇచ్చిన నైట్ రైడర్స్
- సొంతగడ్డపై అదరగొట్టిన కోల్ కతా
- 7 వికెట్ల తేడాతో గ్రాండ్ విక్టరీ
- హ్యూటీక్స్ కన్నేసిన ఢిల్లీకి షాక్

#### మన చౌరాస్తా క్రీడా విభాగం :

సొంతగడ్డపై ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ ఘన విజయం సాధించింది. ఐపీఎల్ 2024 మెగా ఈవెంట్ లో భాగంగా సోమవారం కోల్ కతా లోని ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో 7 వికెట్ల తేడాతో కేకేఆర్ గ్రాండ్ విక్టరీ సాధించింది. ఫిలిప్ సాల్ విధ్వంసం సృష్టించడంతో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ చిత్తు అయింది. మొదట బ్యాటింగ్ కి దిగిన ఢిల్లీ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి కేవలం 153 పరుగులు చేసింది. ఢిల్లీ బ్యాటర్లలో బెయిలాండర్ కుల్చిప్ యాదవ్ ఒక్కడే 35 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. మిగతా బ్యాటర్లంతా విఫలమయ్యారు. ఇక కేకేఆర్ బౌలర్లలో వరుణ్ చక్రవర్తి మూడు వికెట్లతో చెలరేగా.. వైభవ్ ఆరోరా, హర్షిత్ రానా తలా రెండు వికెట్లు సాధించారు. వీరితో పాటు స్ట్రాక్స్, నరైన్ చెరో వికెట్ పడగొట్టారు. దీంతో కేకేఆర్ ఆడుతూ పాడుతూ అలవోకగా విజయం సాధించింది. కాగా కేకేఆర్ బౌలర్లు ఎక్స్ ట్రాస్ రూపంలో ఏకంగా 13 పరుగులు సమర్పించుకోవడం గమనార్హం.

అనంతరం 154 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ కేవలం 3 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి 16.3 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని చేధించింది. కేకేఆర్ బ్యాటర్లలో ఓపెనర్ ఫిలిప్ సాల్ విధ్వంసం సృష్టించాడు. విలియమ్స్ వేసిన తొలి ఓవర్ లో ఫోర్ తోనే బ్యాటింగ్ స్ట్రాక్ చేసిన అతడు.. అదే ఓవర్ లో ఓ సిక్స్, ఫోర్ బాదాడు. మరో ఓపెనర్ నరైన్ కూడా చివరి బంతికి ఫోర్ బాదడంతో మొదటి ఓవర్లలోనే మొత్తం 23 పరుగులు వచ్చాయి. మూడో ఓవర్లోనూ విలియమ్స్ కు ఫిలిప్ చుక్కలు చూపించాడు. వరుసగా రెండు సిక్స్లు బాదాడు. రసిక్ వేసిన ఐదో ఓవర్లో నరైన్ రెండు ఫోర్లు కొట్టగా, ఫిలిప్ ఒక ఫోర్ బాదాడు. దీంతో ఈ ఓవర్లో మొత్తం 15 పరుగులు వచ్చాయి. ఖలీల్ అహ్మద్ వేసిన ఆరో ఓవర్ లోనూ ఫిలిప్ విశ్వ రూపం చూపాడు. రెండో బంతిని ఫోర్ బాదిన అతను, నాలుగో బంతిని సిక్స్ కొట్టి కేవలం 26 బంతుల్లో హాఫ్ సెంచరీ చేశాడు. తర్వాతి రెండు బాల్స్ ని బౌండరీ దాటించాడు. దీంతో 33 బంతుల్లోనే 7 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లతో 68 పరుగులు చేశాడు. అతడితో పాటు కెప్టెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ (33), వెంకటేశ్ అయ్యర్ (26) నాటౌట్ గా నిలిచి మ్యాచ్ ను ఫినిష్ చేశారు. దీంతో కేకేఆర్ కు సునూయాసంగా విజయం దక్కింది. ఢిల్లీ బౌలర్లలో అక్షర్ పటేల్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టగా.. విలియమ్స్ ఒక్క వికెట్ సాధించాడు. కాగా హ్యూటీక్స్ కన్నేసిన ఢిల్లీ ఆశలు ఆవరయ్యాయి. ఈ విజయంతో కోల్ కతా ఆడిన తొమ్మిది మ్యాచ్ లో ఆరు మ్యాచ్ లలో విజయం సాధించగా, ఢిల్లీ 11 మ్యాచ్ లలో ఆరో ఓటమిని తప్ప భాతాలో వేసుకొంది.

